Май 2024г.

Пкольнье

№ 6 (26)

Газета издается с января 2022 г.

BECTA



Получение гранта: столько шагов было сделано для такого прекрасного результата, но все усилия себя оправдали. Мы считаем, что эта победа стала началом огромного и счастливого пути.

Театр "Казачество: лента времени"



В рамках реализации президентского Гранта культурных инициатив театра

"Казачество: лента времени" в МБОУ СОШ 17, вчера, 8 мая

Газета для школьников

проведено мероприятие ключевой точки (первая часть), открытое театрализованное мероприятие "Никто не забыт, ничто не забыто".



На торжественной линейке, посвященной Дню Победы, прозвучали не только стихотворения и песни военных лет, но и сценка о героях, которые приближали нам этот знаменательный праздник. Благодаря приобретённому оборудованию, мы смогли красочно украсить "Окна Победы" в школе, а купленной солдатской формой донести до зрителей мероприятия веру в победу и силу патриотизма советского солдата. Не померкнет память о подвиге наших героев-ветеранов, в каждом сердце ребенка прозвучали слова: "Помним, гордимся, чтим".







Театр "Казачество: лента времени"



В рамках реализации президентского Гранта культурных инициатив театра "Казачество: лента времени" в МБОУ СОШ 17 сегодня, 17 мая было проведено второе мероприятие ключевой точки: «Никто не забыт, ничто не забыто» - открытое театрализованное представление «В чем казака?», приуроченное К Дню реабилитации сила

кубанского казачества и Дню Победы. На мероприятии присутствовали гости: партнеры проекта,

представители Отрадненского районного казачьего общества Лабинского отдельского казачьего общества Кубанского войскового казачьего общества.

основу театрализованного представление В положен сюжет, где отражены не только все стороны жизни кубанского казачества, но и Заповеди казака: любовь к родному краю, православных предков. традициям, заветам Кроме театральных сценок, прозвучали стихотворения кубанских поэтов, песни о войне, рассказы о подвиге казаков в годы Великой Отечественной войне.

Судя по аплодисментам и отзывам гостей, мы

поняли, что театрализованное представление удалось на славу. В этом большая заслуга, как участников, так и руководителей режиссёрско-постановочной группы.

Наш священный долг: помнить о том, какой ценой завоевана Победа, поэтому постановка театрализованного представления «Никто не забыт, ничто не забыто» показала, что связь поколений не должна прерываться.

Мы помним! Мы гордимся!





Фото А.А.Дмитриевой

Школьные будни



В преддверии 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне Движение Первых запускает Всероссийскую акцию «Письмо солдату»

Напиши письмо с поздравлением и словами поддержки для тех, кто участвует в специальной военной операции. Приложи к нему рисунок, открытку или фото с достопримечательностью своего региона и передай письмо в своё местное отделение.

Учащиеся нашей школы присоединяются к Всероссийской акции

"Письмо солдату".

Участники акции пишут письмо с поздравлениями с Днем Победы в Великой Отечественной войне и словами поддержки для военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации, которые участвуют в СВО.

«Никто не забыт, ничто не забыто!»

В преддверии 9 Мая <u>Движение Первых</u> запускает акцию «Окна Победы», чтобы сохранить память

о событиях нашей истории и почтить подвиги героев Великой Отечественной войны.

Присоединяйся к нашей активности ВКонтакте «Окна Победы» по ссылке — украшай окна своих домов и делись фотографиями в своих социальных сетях с хештегом #ОкнаПобеды

Помни и гордись вместе с Первыми!

Учащиеся нашей школы принимают активное участие в акции "Окна Победы".



3 Мая в нашей любимой школе- большое мероприятие. Школа уже третий год является краевой стажировочной площадкой. Сегодня стажировка для заместителей директора по теме: "Исследование урока, как способ повышения качества знаний".



На стажировке учителя и учащиеся обобщили опыт работы в данной технологии. Зам. директора посетили открытые уроки, мастер-классы, школьный театр, сами стали участниками мастер-класса...

Работа получила высокую оценку гостей площадки!!!







Школьные будни

В преддверии 9 мая в нашей школе были организованы просмотры фильмов о Великой Отечественной Войне с последующим обсуждением.



День Победы самый трогательный и душевный праздник, святой для каждого из нас. 8 мая в МБОУСОШ № 17 прошла линейка, посвященная Победе в Великой

Отечественной войне. Учащиеся школы читали стихи, пели песни, вспомнили основные вехи Великой Отечественной войны 1941-

1945гг., почтили память погибших воинов минутой молчания. Важно, чтобы современные дети не забывали, какой была эта война, какой ценой досталась Победа над фашизмом, помнили о подвиге своих предков и понимали значимость Победы для всех последующих поколений.







В преддверии праздника Великой Победы в 1-11 классах прошли классные часы, посвященные 79 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Ребята ещё раз вспомнили о том, какой ценой был завоёван мир.

В преддверии Дня Победы, учащиеся 10 и 11 классов возложили цветы к мемориалу Вечный огонь" в память всем погибшим в этой войне.



Морозова Дарья уч-ся 8 «А» класса

Школьные будни



15 мая отмечается Международный день семей, который напоминает нам о важности семейных ценностей в нашем обществе. В этом году особенно актуально говорить о значимости семьи, так как 2024 объявлен Годом Семьи в России.

Этот день призывает нас ценить тепло и уют, которые приносит семейное общение.

Поздравляем вас с Международным днем семей! Пусть ваш дом будет наполнен радостью, миром и гармонией!

Станьте участником Всероссийской акции «Спасибо, школа!» Кто может присоединиться? ◆ Школьники, учителя, педагоги, родители.

В какие даты проходит акция? С 20 мая по 20 июня. Что нужно сделать для участия?

• Опубликовать на своей странице в социальной сети пост с хештегами <u>#Спасибошкола</u>, <u>#Минпросвещения</u> или видеообращение со словами благодарности педагогам, наставникам, родителям или одноклассникам.



Также вы можете создать уникальную открытку на сайте <u>spasibo.mpcenter.ru/</u> «Акция «Спасибо, школа!» дает возможность выразить признательность всем, кто был рядом на протяжении всех школьных лет, в том числе родителям и одноклассникам. Уверен, что к ней с удовольствием присоединятся и те, кто уже давно окончил школу, ведь это важный этап в жизни каждого из нас», – отметил министр просвещения России Сергей Кравцов.

Акцию проводит Минпросвещения России совместно с Институтом развития интернета.



24 Мая в нашей школе состоялся самый трогательный незабываемый праздник "Последний звонок". Поздравляем вас, дорогие выпускники, c окончанием школы! Желаем яркого вам будущего, полного успехов и достижений во всех сферах жизни. Пусть каждый новый день



принесет вам новые открытия и радостные впечатления. Всегда

верьте в себя и свои силы, идите к своим целям настойчиво и решительно.



23 Мая стартовал основной период Единого государственного экзамена. Сегодня 11-классники сдают ЕГЭ по химии, географии и литературе. Желаем удачи ребятам!

История праздника

день победы



День Победы – один из великих праздников – его почитают во многих странах мира, которые пострадали от фашистской Германии.

День Победы

Великая Отечественная — составная часть Второй мировой войны (1939-1945), началась на рассвете 22 июня 1941. В этот день фашистская Германия напала вероломно на Советский Союз, нарушив советскогерманские договоры, заключенные в 1939-м.

В военных действиях, которые длились почти четыре года и стали в истории человечества самым крупным вооруженным столкновением, в различные периоды войны с обеих сторон одновременно сражались от восьми до 13 миллионов человек, применялось от семи до 19 тысяч самолетов, от шести до 20 тысяч танков и штурмовых орудий, от 85 до 165 тысяч орудий и минометов. Оккупанты планировали одержать быструю победу, но просчитались — советские войска измотали противника в кровопролитных сражениях, вынудили перейти его к обороне на всем германо-советском фронте, а затем нанесли врагу ряд крупных поражений.

Фашистская Германия подписала акт о безоговорочной капитуляции 8 мая 1945 в 22:43 по центральноевропейскому времени (в 00:43, 9 мая по московскому) в пригороде Берлина — он вступил в силу в тот же день в 23:01.

Девятое мая, указом Президиума Верховного Совета СССР, был объявлен Днем Победы над фашистской Германией и "днем всенародного торжества".

Праздновался первый День Победы так, как ни один из праздников в современной истории. Повсюду состоялись народные гулянья, многолюдные митинги. В парках и на площадях городов и сел играли оркестры, выступали популярные артисты театра и кино, а также коллективы художественной самодеятельности. В этот исторический день к советскому народу с обращением выступил председатель Совета Народных комиссаров Иосиф Сталин. Поздно вечером Москву озарил салют Победы — 30 победных залпов выпустили тысячи зенитных орудий, что по тем временам было грандиозным зрелищем. После салюта Победы десятки самолетов над столицей сбросили гирлянды разноцветных ракет, на площадях вспыхивали многочисленные бенгальские огни.

Краткая история праздника

Первый День Победы в истории отметили в 1945-м — на Красной Площади в Москве в честь победы в Великой Отечественной войне 24 июня прошел военный парад, который принимал маршал Георгий Жуков.



Событие, которое навсегда вошло в мировую историю — низложение нацистских знамен и штандартов — они были брошены на помост возле Мавзолея, произошло именно на этом параде. День Победы 9 мая был официальным выходным днем вплоть до 1948, затем его на долгие годы упразднили, хотя праздничные мероприятия, посвященные победе, проводились во всех населенных пунктах огромной страны. Праздник День Победы стал нерабочим днем снова только в 1965-м.

Праздник, в период времени между 1965-1990 отмечался 9 мая очень широко — военные парады, проходившие в День Победы, наглядно демонстрировали всю мощь Советской армии и последние достижения в области разработки военной техники.

Гончаров Иван уч-ся 11 класса

Учредитель: Коллектив МБОУ СОШ № 17 и детское объединение «Пресс-служба» Ст. Отрадной Отрадненского района

Выпуск подготовили: советник по воспитанию Дмитриева А.А. Ред. Коллегия: Москвичева А., Гандилян А., Гончаров И., при содействии Теплинской А.П., Быба Л.Н. Компьютерная верстка: Морозова Д., Швецов А., Солтагираев Т., Дубасов С.